



CNPJ nº 42.752.600/0001-56

ERRATA DE PUBLICAÇÃO Edição 392 | Ano 2023 de abril de 2023, Página 4

ONDE SE LÊ:

VALOR: R\$ 17.270,00 (quinze mil duzentos e setenta reais).

LEIA-SE:

VALOR: R\$ 15.270,00 (quinze mil duzentos e setenta reais).